
                                          Безмежність свідомості 

З того, в чім люди ми, й натомість 
Щоб не стоять, а лиш зростать, 
В нас найважливіше – свідомість, 
В ній й з нею лише можем стать   
                                                                          Тим, що й уяви ще не маєм, 
                                                                          Та нині ще й не можем мать. 
                                                                          Все, що в Безмежності зростає, 
                                                                          Якщо не йде деградувать, - 
І тут все в єдності і в зв’язці, 
Як вся свідомість в нас росте 
Безмежно й стрімко, як у казці, 
Безмежність - в нас, й ми в ній зростем. 
                                                                           І те все буде адекватно, 
                                                                           Як серце з розумом вже в нас 
                                                                           В гармонії й в єднанні, й складно 
                                                                           В тім між собою й весь вже час 
Лиш розширяють в нас свідомість, 
Й вона у тім і з тим росте. 
Безмежність в нас, й ми в ній натомість 
Не стоїмо вже, й лиш ростем. 
                                                                           Коли в знаннях й думках Безмежність 
                                                                           В нас буде завжди, і з усім, 
                                                                           То в тім ми й всю свою належність 
                                                                           Вже усвідомим, також й в нім, 
В свідомім ставленні до того 
Відкриєм в серці зір і слух, 
Те не в юрбі, не з гуртового 
Зростає й визріває в рух. 
                                                                            В Безмежність рух в нас вже постійний, 
                                                                            Щоб в нас – вона, й ми в ній зросли, 
                                                                            В думках й ділах всіх вже не мрійно, 
                                                                            Ми ж всі Безмежності посли. 
Як тільки усвідомим те все, 
Й в свідомості своїй зростем - 
В нас всіх у всім те буде першим, 
Й в Безмежність ми вже так підем, 
                                                                             Як в рідну хату, вдень і вночі, 
                                                                             В житті надземнім і в земнім, 
                                                                             Нам серця слух і серця очі 
                                                                             Дадуть можливість бути в тім 
Й у іншім всім, як гідні люди. 
Все Вчення Шамбали нам дасть, 
В Безмежності з ним все здобудем, 
В собі ж і над собою власть. 
                                                                             І те найбільше з всього варте, 
                                                                             Хто владу над собою взяв - 
                                                                             Той вже титан, в тім все не жарти, 
                                                                             Той вже на службу Божу став. 
В Безмежність в нас всіх лиш дорога, 
Хто в тім не схибить, й так піде, 
Як вчить нас Вчення Агні Йога, 



Той в ній і з нею й сам дійде! 
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